
«ATBLRoffiEp

Parlamentul României 
Senat

ÎNTREBARE

Adresată: Ministrului Sănătății, doamna Sorina Pintea
De către domnul senator: Nicu Fălcoi
Circumscripția electorală: 37
Grupul Parlamentar: USR
Ședința Senatului din data de: 10. $£££1/8
Obiectul întrebării: Informații cu privire la proiectul de realizare a obiectivului de 
investiții „Institutul Regional de Oncologie Timișoara” și la planul de măsuri avut în 
vedere pentru anul 2018

Stimată doamnă ministru,

În decursul ultimilor ani, s-a discutat intens în spațiul public despre imperativul realizării la 
Timișoara a unui Institut Regional de Oncologie, mai cu seamă în contextul în care o serie 
de statistici relevă faptul că partea de vest a țării se confruntă cu un număr de îmbolnăviri 
situat peste media înregistrată la nivel național.
Cum infrastructura publică de sănătate destinată îngrijirii pacienților cu afecțiuni oncologice 
este de multă vreme depășită, șansa la îngrijire și servicii medicale de calitate, precum și 
speranțele pacienților și ale familiilor acestora s-au legat și se leagă de finalizarea, într-un 
orizont de timp cât mai rezonabil, a obiectivului „Institutul Regional de Oncologie 
Timișoara”.
Or, în condițiile în care acest proiect stagnează acum de aproape doi ani, fiind blocat la etapa 
de soluționare a procedurilor de contestații înregistrate la C.N.S.C., o mare parte din aceste 
așteptări se văd spulberate din cauza distanței uriașe existente între intențiile declarate, pe de 
o parte, și progresele concrete, pe de altă parte. Printre cauzele acestor neajunsuri s-au 
numărat, de-a lungul timpului, atât declarațiile politicianiste, fără nicio acoperire în realitate, 
cât și probleme sterile, de ordin birocratic, al căror termen de soluționare este foarte dificil de 
întrevăzut.
Pentru a furniza răspunsuri nevoilor firești de informare ale cetățenilor pe care îi reprezint în 
Parlamentul României, am adresat, la începutul lunii iunie 2017, o întrebare legată de 
evoluția acestui proiect fostului ministru al Sănătății, domnul Florian Bodog.



Din răspunsul primit atunci (4.07.2017), rezulta că, până la jumătatea lui 2017, nu fuseseră 
utilizate fonduri din totalul prevederilor bugetare pentru obiectivul de investitii „Institutul 
Regional de Oncologie Timișoara”.
Anul acesta, potrivit datelor consemnate în fișa acestui obiectiv de investiții (Cod obiectiv 
1139, paginile 14 și 15, Anexa nr. 3/26/29) rezultă că valoarea sumei prevăzută să fie alocată 
în 2018 proiectului este comparabilă cu suma rămasă necheltuită la finalul lui 2017 (an care 
s-a dovedit a fi, din păcate, integral pierdut pentru acest proiect).
În plus, potrivit informațiilor furnizate public de un reprezentant al Ministerului Sănătății, 
rezultă că procedura de achiziție pentru “Servicii de proiectare, verificare proiecte și 
asistență tehnică pentru investiția „Institutul Regional de Oncologie Timișoara” - al 
cărei anunț a fost publicat în cursul lunii septembrie 2016 - nu a fost finalizată până în acest 
moment și că Autoritatea Contractantă (DSP Timiș) ar fi solicitat prelungirea termenului de 
evaluare până în data de 9 mai 2018, în contextul în care au existat contestații ale procedurii 
pentru care au fost emise decizii de către Consiliul Național de Soluționare a Contestațiilor. 
Întrucât la finalul lunii mai 2017 fostul ministru al Sănătății făcea referire, în declarații citate 
de mass-media locală, la o serie de încercări de deblocare a acestor situații, informând că a 
fost constituită chiar și o comisie în cadrul Direcției de Sănătate Publică Timiș, în vederea 
stabilirii unui grafic care să prevadă măsurile ce trebuie întreprinse în vederea demarării 
lucrărilor la obiectivul Institutul Regional de Oncologie Timișoara, vă rog să precizați:

- Dacă ați primit, de la preluarea mandatului de ministru al Sănătății, vreo 
informare referitoare la obiectivul de investiții “Institutul Regional de Oncologie 
Timișoara”, Ia dificultățile înregistrate până în acest moment în cadrul 
procedurii de licitație și la posibilele cauze care au dus la blocarea procedurii de 
licitație demarată în septembrie 2016. În situația în care nu ați primit până în 
acest moment nicio informare cu privire la acest subiect, vă rog să indicați un 
termen până Ia care veți solicita o informare scrisă referitoare la stadiul în care 
se află obiectivul de investiții „Institutul Regional de Oncologie Timișoara”

Și
- Care este, în calitate de ministru al Sănătății, planul de măsuri concrete pe care 

Ie aveți în vedere pentru 2018 cu referire la acest proiect de interes major pentru 
Timișoara, județul Timiș și întreaga parte de vest a țării?

Vă mulțumesc și aștept răspuns scris.

Cu stimă.

Nicu Palcoi

S^fiator USR Timiș
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